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Aos treze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da Segunda Reunião Ordinária do quarto Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando as ausências, justificadas por atestado médico, dos Vereadores Mário Carvalho Delgado Júnior e Walter de Paula Neves. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 06 de maio de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presente. Iniciando o Pequeno Expediente é feita leitura de expedientes recebidos da Prefeitura Municipal e diversos: Ofício n° 45/2019 encaminhado pela Secretaria Municipal de Fazenda Finanças, solicitando a publicação dos anexos do Projeto de Lei Ordinária n° 02/2019, sendo a mesma feita em seguida. Seguindo são feitas publicações: Projeto de Lei Ordinária n° 05/2019 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2020 e estabelece outras providencias”. O Presidente informa que o Ofício foi recebido no dia nove de maio e que a data de emissão é 17 de abril, de qualquer forma, segundo ele, o Projeto de Lei está sendo encaminhado fora do prazo, já que precisa ser votado até o dia 30 de junho, finaliza sugerindo que o Poder Executivo Municipal respeite os prazos regimentais. Projeto de lei Ordinária n° 07/2019 que “Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual dos subsídios dos Secretários Municipais”; Projeto de Lei ordinária n 08/2019 que "Define o valor do piso salarial aos profissionais do magistério municipal, para o fim específico da educação básica, nos termos em que preceitua a Lei Federal n° 11.738/2008, e dá suas providencias". O Vereador Geraldo Fonseca Neto sugere convocação da Secretaria Municipal de Fazenda Finanças e do Contador Municipalpara explicar, em reunião plenária, porque os outros servidores não foram contemplados com reajuste. Iniciando o grande expediente é feita leitura da Indicação n° 40/2019 de autoria do Vereador João Batista de Moura Júnior, indicando a determinação ao setor competente para que providencie a recuperação da academia ao ar livre, próxima a Unidade de Atendimento Euclides Teixeira Xavier, em frente ao Bairro Jardim Primavera. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada. O presidente deixa a palavra livre:  o Vereador Rogério Ferreira dos Santos solicita ao Secretário Municipal de Obras que providencia sinalização de quebra-molas das Comunidades de Vila Vitoriana, Vila São Geraldo e Manejo; solicita ao Poder Executivo Municipal que providencie instalação de placas de proibição de trânsito de bicicletas no calçadão, em locais mais visíveis e também  pede apoio da Polícia Militar na fiscalização; finaliza solicitando a manutenção da iluminação da praça Thiago Delgado na comunidade de Manejo. O vereador Fábio Pereira Vieira após cumprimentar a todos, solicita sinalização de quebra-molas do Bairro Santo Antônio; agradece a roçada da estrada de acesso a Fazenda da Laje e informa a existência de umidade que está provocando infiltração na laje do Posto de Saúde do Bairro Poço da Pedra, solicitando providencias por parte do Poder Executivo Municipal, bem como poda de árvores próximo do referido posto de saúde. O vereador Donizete Martins Aguiar após cumprimentar todos, agradece a Deputada Estadual Margarida Salomão, pelas indicações para o Município de Lima Duarte, em especial, pela indicação de emenda parlamentar para aquisição de viatura a ser utilizada na Patrulha Rural; solicita que sejam providenciados reparos na estrada LMG 851, estrada de acesso ao Distrito de Conceição de Ibitipoca; finaliza desejando um feliz Dia a todas as mães do Município. O Vereador João Batista de Moura Júnior após cumprimentar a todos informa que na Avenida Centenário, próximo a entrada do Bairro Recanto Alegre, existem quatro postes que precisam da instalação de luminárias, solicitando que o Poder Executivo Municipal tome providências; comenta sobre a mudança de gerência do Parque Estadual de Ibitipoca e sugere a Mesa Diretora que convide a nova gerente, para que compareça em reunião ordinária e fale sobre as atividades desempenhadas no referido Parque. O vereador Donizete Martins Aguiar concorda com convite sugerido e afirma ser importante a representação da Câmara Municipal no Conselho Consultivo do Parque Estadual de Ibitipoca. O vereador José Jayme Carvalho da Cunha após cumprimentar a todos solicitar sinalização do cruzamento da Rua Antônio Duque Filho. O Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira solicita apoio policial e maior segurança nas praças do Município em especial no Bairro Cruzeiro. O vereador Geraldo Fonseca Neto questiona sobre emenda parlamentar que seria encaminhada ao Município de Lima Duarte para construção de banheiros públicos e sobre atividades de castra móvel. O vereador José Jayme Carvalho da Cunha informa que as atividades de castração através do castra móvel, conforme programação, teriam início no mês de abril e se compromete a buscar mais informações sobre o assunto; com relação à emenda parlamentar para construção de banheiros públicos informa que seu valor é R$ 100.000,00 (cem mil reais) e que o Município está só aguardando efetivação do convênio para transferência de valores. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 13 de maio de 2019.
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